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Als je het mooi vindt, kun je de templa-
te voor het doosje op de gladde kant 
van het A4-papier afdrukken – zo zit de 
mooie textuurkant van het papier aan 
de buitenkant van het doosje . Print de 
kaartjes op de textuurkant van het pa-
pier. Ik heb deze 6 kleuren gekozen, maar 
je kunt natuurlijk alle kleuren gebruiken 
die je wil. Heb je geen printer? Geen 
probleem! Je kunt ook een lichtbak of 
transferpapier gebruiken om de template 
over te trekken met een potlood. Maak je 
eigen kaartjes van 5 x 5 cm met handlet-
tering of stempels.

Plaats het vel dat je gebruikt voor het 
doosje op de papiersnijder en snij met 
het donkerblauwe mesje eerst over alle 
buitenste lijnen. Let op: de twee boven-
ste lijnen buigen licht naar binnen. Nadat 
je alle buitenste lijnen hebt gesneden, 
kun je de kleinere delen knippen met een 
schaar.

Gebruik nu het rilmes (met het witte kap-
je) om alle binnenste lijnen te rillen.

Doos met kaartjes voor 
creatieve inspiratie

‘Hoi, mijn naam is Nienke. Als illustrator ben ik zo nu en 
dan op zoek naar wat extra inspiratie om mijn creativite-
it een boost te geven. Vandaag laat ik je stap voor stap 
zien hoe je dit kleine doosje met kaartjes voor creatieve 
inspiratie maakt! Laat je bij je volgende creatieve project 
inspireren door de verschillende opdrachten op deze 
kaartjes, zoals het gebruik van bepaalde kleuren, materi-
alen, onderwerpen en meer.’

‘Om dit doosje te maken, gaan we aan de slag met de 
stationery producten die ik heb ontwikkeld met Vaessen 
Creative. Je kunt de gratis template voor deze doos en 
kaartjes downloaden op mijn website
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Nu gaan we de kaartjes maken. Snij alle 
kaartjes met de papiersnijder. Om wat 
tijd te besparen, kun je twee vellen van 
200 g of minder tegelijkertijd snijden.

Je kunt de kaartjes zo laten, maar je 
kunt ook de hoekjes bewerken met de 
3-in-1 hoekpons. Ik heb er deze keer voor 
gekozen om één schuine hoek te maken, 
maar je kunt natuurlijk meerdere hoekjes 
uitsnijden – ook in verschillende vormen. 
Wanneer je kaartjes klaar zijn, kun je ze in 
het doosje leggen.

Zin om je creativiteit te laten stromen? 
Pak dan kaartjes uit verschillende cate-
gorieën. Je kunt er zo veel kiezen als je 
wil, maar ik raad je aan om er minstens 
3 te kiezen. Maak een schilderij, teke-
ning of collage aan de hand van deze 
opdrachten of laat je erdoor inspireren. 
Veel plezier!

Vouw de template op alle rillijnen naar 
binnen.

Draai het papier om en doe wat lijm op 
de 4 kleine hoekstukjes.

Draai het papier weer om, vouw de 
hoekjes en plak ze aan elkaar. Druk alle 
hoekjes stevig aan. Vouw de deksel naar 
binnen en ta-daaa, je doosje is klaar! Als 
je wil, kun je je doos nog versieren met 
illustraties, handlettering, collages of 
stickers.
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